## 雅加达真佛泉大青堂庆祝莲生法王78岁延辰



【本报雅加达讯】2022 年6月11日(星期六)农历 五月十八是真佛宗根本传 承上师圣尊莲生活佛 78岁 诞辰。坐落在印尼雅加达 西区 Jl.Mangga Besar VIII 的 真佛宗大音堂(Maha Vihara DAYIN晚上7时,配合台湾 法轮雷藏寺宗委会的呼吁, 李韦庆主席及夫人熊花满 等理事和信众数十人举行 庆祝活动,并准备了许多供 品献给师尊。

李韦庆主席说,"莲生 法王诞辰庆祝活动因为受 新冠病毒的影响已经停办



但为了广大信众的健康我 们邀请的人数有限,在这个 普天同庆的日子,雅加达真 欢喜安康、家庭美满、阖家 佛宗大音堂全体同仁恭祝 平安。"

也祝福雅加达大音堂信众

2022年农历五月十八 日,是真佛宗根本传承上 师 圣尊莲生活佛七秩晋八 团暨各级弘法人员及全球

真佛宗宗务委员会共 同携手真佛宗上师团、法师 真佛道场,启建"长寿三尊

荟供请佛住世大法会",分 别以"尊胜佛母"、"白度 母"、"长寿佛"启建三场荟 供法会,以至诚之心,一心 "请佛住世",迴向圣尊佛 体安康、长寿自在、常住世 间、恆转法轮、利乐无尽无 量众生界。

此次欣逢师尊78诞辰, 吁请全球道场、各级弘法人 员及真佛弟子,一起转动历 史性首次全球连线的"荟供 大法会",一起请佛住世, 迴向师佛佛体安康,常转法 轮,广度众生!

> 本报记者明光 Lz 报道摄影







## 西爪百家姓分会到牙律拜访并联谊



【万隆讯】6月7日,印 华百家姓协会西爪哇分会 (PSMTI Jabar)会长何学祥 (Suwanda H)带领理监事: 陈应尚(Sangga R)、叶桂香 (Lita D)、饶树生(Benny S)、倪优莉(Juliana H)、许 可加(Henry H)、陈天豪 (Paulus T)、万隆县百家姓 会长林盛兴(Ferry C)到西 爪哇牙律百家姓分会 (PSMTI Garut)作巡回工作 拜访以了解会务并联系成 员之间的情谊,一起为印 华百家姓协会的发展贡献

到达牙律百家姓会 所,由牙律百家姓分会会 长何展丰(Apung Witjamukusmini)、陈谋顺等亲切接















所的牙律福龙庙基金会主 席张捷胜、牙律热心华社 事。 显达叶孝耀老先生,大家

待。同时还有应邀来到会样的,对当地社会社群该 做什么有益或有意义的 团体及其他华社的支持, 和万隆华族关怀团队

何展丰会长致词欢迎 在融洽的气氛里交流,彼 并感谢西爪百家姓理监事 家姓所该负的责任是怎么 作的社会福利慈善工作,

包括获得市府、军区、宗教 包裹、喷洒环保酵素,以及 合作和进行的各项活动。

lia)、秘书古莲花(agnes 此分享会务,使更了解百 的到来,而后讲述成立后 景。倪优莉分享西爪百家 结。 姓的慈善活动,分发爱心

(MTP)合作的献血、接种 西爪百家姓秘书叶桂 疫苗等活动。许可加前任 香讲述百家姓的使命和愿 会长勉励各地百家姓要团 们都会出力相助,因为我

赏牙律百家姓所做的各项 慈善活动和各方的美好联 系,希望牙律百家姓再接 再厉,作出更多对当地社 会社群有益的会务。

牙律是个小城市,当 地华社团体不多,但关心 社会的华社显达也不少。 就像叶孝耀老先生,他虽 没有参与华社社团,但他 总是很热心并积极地大力 支持华社社团的工作需

还有身兼张氏宗亲会 和牙律福龙庙基金会主席 张捷胜,他说,只要是为了 华社华裔的好事,不管是 什么社团的活动需要,我 们都希望生活在和谐安宁





